Ciclo de
busca

Sim

( Inicio j

A proxima
instrucao

A

esta no IBR?

Nao é requerido
acesso a memaoria

MAR <« PC

A

MBR «— M(MAR)

IR «<— IBR (0:7)
MAR «— IBR (8:19)

IR «— MBR (20:27)
MAR «— MBR (28:39)

A instrugao
a esquerda
e requerida?

Ciclo de
execugao

4

PC « PC + 1

Deccodifica instrucao no IR

IBR «— MBR (20:39)
IR «— MBR (0:7)
MAR «— MBR (8:19)

r

Va para M(X, 0:19)

Se AC = 0, entao
va para M(X, 0:19)

Sim

MBR <« M(AGRR)

|

AC «— MBR

PC «— MAR

Y

AC = 07

Nao

AC «— AC + M(X)

4

MBR «— M(MAR)

'

AC «— AC + MBR

!

(X:¥Y)=Dbits XayY

Figura 2.4

= conteludo da posicao de memaoria cujo enderego & X

Fluxograma parcial da operacao do IAS.



